



Izješće o sudjelovanju u održavanju prvog sastanka

European CNC - Network - Train for Europe - RELOADED

Zagreb 14. do 20. 11. 2011.



Andreja Ferdelji Sambol
prof. povijesti i poljskog

Nakon kontakata putem maila s profesorima iz Poljske i Rumunjske, naš prvi susret bio je jučer 14.11.2011. Imala sam sreću te sam sjedila igrom slučaja upravo za stolom s mojom delegacijom iz Poljske. Za stolom su bile i moje kolegice Helena Alebić i Helena Jilek tako da smo u svakoj prilici izmjenjivali iskustva.

Saznala smo kako su putovali, gdje im se nalazi škola, kako je otprilike organiziran. Saznali smo da su oni prvi puta u tom projektu i razgovarali o nekim svakodnevnim običajima i zanimljivostima.

Što se tiče delegacije iz Rumunjske, njih sam uspjela upoznati i javiti im se, te ih uputiti u neke praktične stvari vezane uz snalaženje po gradu.

Danas, 15.11., nakon lijepog i ugodnog susreta s Predsjednikom Ivom Josipovićem, ponovno smo pričali s delegacijama te im objasnili na koji se način lakše snaći po gradu, jer njih su više interesirale stvari vezane uz slobodno vrijeme jer tu se malo slabije snalaze budući da je sve drugo vrlo čvrsto organizirano.

Lijepo smo razgovarali i sa delegacijom iz Slovenije, škole Vegova iz Ljubljane, koja nije u projektu ali su došli danas kako bi dijelom sudjelovali i kontaktirali s ostalim sudionicima. Ostale sudionike projekta više sam upoznala tijekom njihove prezentacije.

U subotu, 19.11. 2011. moj zadatak je bio pratnja plave grupe u obilasku Zagreba. Sastanak je bio u predvorju hotela, nakon čega smo oko 9.30 sati krenuli prema stajalištu tramvaja na Trešnjevačkom placu. Putem sam razgovarala i upoznavala se s profesorima koje nisam imala prilike upoznati, dakle delegacijom Turske, Austrije, Slovenije, Slovačke. U dogovoreno vrijeme sastali smo se s turističkim vodičem, pa smo krenuli u obilazak grada. Obišli smo zagrebačku katedralu, pa zatim preko Dolca i Tkalčićeve ulice popeli se stubama kroz Kamenita vrata na Gornji grad. Putem smo uglavnom razgovarali o gradu i objašnjavali običaje iz svakodnevnog života. Moja pratnja je završila u 12.00. kada smo se ponovno vratili na Kaptol, a plavu grupu je preuzela profesorica Nedjeljka Vujanić-Lešnik, s kojom su dalje nastavili put Krapine, odnosno muzeja u Krapini. Poslije podne oko 18.00 sati ponovno smo imali susret u hotelu sa sudionicima projekta. Prvo je uslijedila evaluacija čitavog susreta a zatim večera gdje smo opet razmijenili iskustva iz vlastitih škola, dojmove susreta te čitavog projekta.

Na kraju jedino mogu zahvaliti na prilici koja mi je pružena mogućnošću sudjelovanja u ovom odličnom projektu, a kao povjesničarki posebno mi je drago što sam uspjela upoznati kolege iz čitave Europe i s njima razmijeniti iskustva i razmišljanja, kako o struci, odnosno školstvu tako i o običnom, svakodnevnom životu.

Srdačan pozdrav! Domaćica Andreja Ferdelji Sambol